	الفئات
	5-9
	10-14
	15-19
	20-24

	التكرارات
	2
	5
	8
	10




س1 / التكرار المئوي للفئه الثانية : عشان نطلع التكرار المئوي اولا لابد نطلع التكرار النسبي  

	الفئات
	5-9
	10-14
	15-19
	20-24

	التكرارات
	2
	5
	8
	10

	التكرار النسبي
	
	
	
	

	
	.08
	.2
	.32
	.4



وعشان نتأكد لابد مجموع فئات التكرار النسبي يعطينا 1 وحده دقه
 = التكرار النسبي  0.08 + .2 +.32 + .4 
= 1
كذا طلعنا التكرار النسبي .. وعليه نطلع التكرار المئوي ( وهو الضرب في 100 )
	التكرار النسبي
	
	
	
	

	
	.08
	.2
	.32
	.4

	التكرار المئوي
	.08*100
	.2*100
	.32*100
	.4*100

	
	8
	20
	32
	40


وعشان نتأكد ان التكرار المئوي صح .. نجمع التكرارات اللي طلعناها  أذا مجموعهم 100 فـ الحل صحيح
40 + 32 + 20 + 8 = 100
وبكذا طلعنا تكرار المئوي للفئه الثانيه وهو المطلوب في السؤال

	الفئات
	5-9
	10-14
	15-19
	20-24

	التكرارات
	2
	5
	8
	10

	التكرار النسبي
	
	
	
	

	
	.08
	.2
	.32
	.4

	التكرار المئوي
	.08*100
	.2*100
	.32*100
	.4*100

	
	8
	20
	32
	40



س2/ الفئه الفعليه للفئه الرابعه :
لها قانون اللي هو ( نقوم بطرح نصف وحده دقه من للحد الادنى .. واضافه نص وحدة دقه للحد الاعلى ) 

	الفئات
	9-5
	14-10
	19-15
	24-20

	التكرارات
	2
	5
	8
	10

	الفئه الفعليه
	9.5 – 4.5
	14.5 – 9.5
	19.5 – 14.5
	24.5 – 19.5



وطلع عندنا الفئع الفعليه للفئه الرابعه = 19.5 – 24.5

س3/ التكرار المئوي للفئه الثانيه = ( عاد احنا طلعناه فوق لما طلعنا التكرار النسبي )
	التكرار النسبي
	
	
	
	

	
	.08
	.2
	.32
	.4

	التكرار المئوي
	.08*100
	.2*100
	.32*100
	.4*100

	
	8
	20
	32
	40



التكرار المئوي للفئه الثانيه = 20%

س4/ طول الفئه بالتوزيع .. 
كمان عندنا قانون لابد نحفظه لـ طول الفئه 
مركز الفئه = المدى + عدد الفئات 
لابد نطلع المدى اولا = اكبر مشاهده – اصغر مشاهده
المدى = 24 – 5 = 19
مركز الفئه = 19 ÷ 4 = 4.75 وبعد التقريب يصبح 5

س5/ مركز الفئه للفئه الثالثه ..
له قانون وهو ( الحد الادنى + الحد الاعلى ÷ 2 )
مركز الفئه =  = 17 

في دراسة كان حجم المجتمع N = 1000 , واردنا سحب عينة حجمها n = 20 بطريقة العينة الطبقية. 
فاذا قسمنا المجتمع الى عدة مجتمعات اصغر. أذا علمنا انة كان حجم احد المجتمعات المقسمة 200 
فأن حجم العينة المسحوبة من هذا المجتمع تساوي.

لها قانون وهو ((  * حجم احد المجتمعات المقسه  )) >>  * 200 = 4

